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 Képriport

Hétezer hétszáz elsős hallgató kezdi meg tanulmányait az SZTE-n az idén – hangozott el az egyetem tanévnyitó ünnepi szenátusi ülésén. Beszédet mondott Palkovics László
innovációs és technológiai miniszter is, aki a város határában épülő Science Park jelentőségéről beszélt.

Rovó László rektor megnyitó beszédében az egyetem történelmi hagyományait ecsetelte a gólyák előtt. Hangsúlyozta, hogy pezsgő kulturális és tudományos életbe csöppennek azok,
akik a tanulmányaik mellett nyitnak Szeged értékei felé. Szent Györgyi Albert öröksége a mai napig meghatározza a Szegedi Tudományegyetem szellemiségét, így az ide érkező
hallgatók biztosak lehetnek abban, hogy kiváló tanárok irányításával készülhetnek fel életük nagy kihívásaira. Idén összesen 7700 elsőéves kezdheti meg ezt a nagy kalandot az SZTE
különböző karain.

A rektor hangsúlyozta, hogy a felgyorsult élet kihívásaival is szembenéz az intézmény, ezért is nyert teret az utóbbi években a digitalizáció, és indultak be olyan programok, melyek
segítik a diákokat abban, hogy az egyetemen kívül is megküzdjenek a nehézségekkel. Szeged különleges adottságú város, ahol mindenki megtalálhatja a számára legmegfelelőbb
munkát, szórakozást, életstílust.

Ilyen lehetőségekkel kevés egyetemi intézmény rendelkezik hazánkban, ezért nem túlzás állítani, hogy az egyetem alapításában meghatározó szerepet játszó Klebelsberg Kuno
eszménye továbbra is aktuális. Vagyis elérhető, hogy Szeged a magyar Göttingen legyen. Ehhez nyitottság, magas színvonalú oktatás, valamint a világ értékei iránti fogékonyság kell,
amit az segít, hogy jelenleg is több mint 100 egyetemmel működik együtt az SZTE az Erasmus Program keretében.
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Palkovics László innovációs és technológiai miniszter szintén Szent-Györgyi Albert nem mindennapi örökségére hívta fel a figyelmet. Reményei szerint a Science Park – ami már épül
a volt szovjet laktanya területén – azt a célt fogja szolgálni, hogy Szeged egy újabb Nobel-díjas tudóst adjon a világnak.

Az önkormányzat annyival tud hozzájárulni a főként kormányzati támogatással épülő tudományos centrum sikeréhez, hogy megfelelő infrastruktúrát épít ki a környéken. A tervek már
elkészültek, a megvalósítás folyamatban van, vagyis semmilyen akadálya nem lehet például annak, hogy ezt a dinamikusan épülő városrészt is bekapcsolják a város közösségi
közlekedésébe.

A minisztert követően Kiss-Rigó László, a Szeged-Csanádi Egyházmegye püspöke köszöntötte a megjelenteket. Ő főként az egyházmegyéje és az egyetem közös sorsáról beszélt, amit
a Dóm tér szimbolizál legjobban, hiszen az itt lévő épületeken osztozik a katolikus egyház és az SZTE. Bejelentette, hogy a Gál Ferenc Főiskola és a Szegedi Tudományegyetem egy
együttműködési megállapodást fog aláírni a közeljövőben. A püspök a két intézmény együttműködését azzal is szeretné elősegíteni, hogy felajánlotta a napokban átadott Szent Gellért
Fórum egyes létesítményeit az egyetemnek használatra. Az ünnepélyes tanévnyitót az elsőéves hallgatók esküje és ünnepélyes kézfogása zárta.

szgy

(Az ünnepi szenátusülésen készült további képeinket a fenti fotóra, vagy ide kattintva láthatja.)

* * *
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